



Emlékeztető

Az Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviselő 2019. június 4-én (kedden) tartott üléséről

Az ülés kezdete: 18:35

Az ülés vége: 22:05

Jelen voltak:

Szavazati jogú tagok: Botka Erik, Csete Balázs, Kovács Klementina, Molnár Zsanett, Oltvári Sándor, Puskely Gergő, S. Nagy Roland Levente, Szenes Patrik, Szűcs Ákos, Tóth Ádám

Kimentését kérte: Kindling Attila

Hiányzott: -

Késett: Pásztor Nikolett

Tanácskozási jogú tagok: -

Vendég: Gerner Alexandra, Kovács Szilvia, Lestyan Bence, Pázmán Előd, Oroszki Norbert, Szabó Krisztina, Zoller Zita

Puskely Gergő kérte, hogy az ÉMK HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogviszonnal a BME Építőmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogviszonnal a BME Építőmérnöki Karán.

1. Elnöki beszámoló

1.1. **Puskely Gergő** elmondta, hogy az ülésre a TTK HK fog érkezni és a Gólyatábort (GT) érintő kérdéseket fogjuk tárgyalni.

1.2. **Puskely Gergő** beszámolt, hogy Alumni találkozó kerül megrendezésre június 7-én, továbbá érdeklődött annak előkészületeivel kapcsolatos fejleményekről. **Szűcs Ákos** elmondta az Alumnival kapcsolatos információkat.

Pásztor Nikolett megérkezett.

1.3. **Puskely Gergő** tájékoztatta a Képviselőt, hogy elkezdődött a Kari Táborra való előzetes jelentkezés, továbbá kérte, hogy a HK tagjait a jelentkezés kérdőívét osszák meg.

1.4. **Puskely Gergő** érdeklődött, hogy a Képviselő nyári projektjeivel kapcsolatban történte-e előrelépés.

- 1.5. **Puskely Gergő** beszámolt, hogy a Szakmai nap időpontja fel lett küldve levelezőlistára, továbbá elmondta, hogy a pályázási határidő június 11. 23:59, a pályázóknak a pályázat személyes ismertetésére az időpont később lesz kijelölve. A Képviselőlet egyhangúlag támogatta a pályázás feltételeit.

Puskely Gergő tájékoztatta a Képviselőletet, hogy **Kovács Klementina** felküldte levelezőlistára a Műegyetemi Hallgatói Szolgáltató Kft. (MŰHASZ) részéről érkezett rendezvényeink eredményeit tartalmazó dokumentumot. *Szenes Patrik távozott.*

Puskely Gergő elmondta, hogy június 7-i határidővel ki lesz küldve az öntevékenyöröknek egy igénylési lista.

Szenes Patrik megérkezett.

- 1.6. **Puskely Gergő** elmondta, hogy egyeztetett **Kovács Klementinával** és **Molnár Krisztinával** a Kari Állófogadásról.
- 1.7. **Puskely Gergő** beszámolt, hogy az RB vezetője továbbra is **Molnár Zsanett** lesz, mivel nincs lehetséges utód, aki át tudná venni a közeljövőben.
- 1.8. **Puskely Gergő** érdeklődött, hogy a HK szeretne-e Gólyahajót szervezni az őszi félévre, továbbá elmondta, hogy a GPK elkezdte szervezni a VBK-val. A Képviselőlet egyhangúlag támogatta a Gólyahajó szervezését.
- 1.9. **Puskely Gergő** elmondta, hogy Sportnormatíva felhasználásáról a Vásárhelyi Diák Sportkör (DSK) részére, amelyből a későbbi rendezvényeikre díjakat vehetnek. **Puskely Gergő** felkérte **Botka Eriket**, hogy egyeztessen a Sportnormatíváról **Szili Ákossal**.
- 1.10. **Puskely Gergő** érdeklődött, hogy a 2018 őszi OHV kérdőívek kiértékelése elkészült-e. **Pásztor Nikolett** elmondta, hogy a hamarosan elkészülnek a teljes kiértékeléssel.
- 1.11. **Puskely Gergő** érdeklődött, hogy a Karima gólya számának cikkei elkészültek-e. **Oltvári Sándor** elmondta, hogy az anyagok összegyűjtése folyamatban van.
- 1.12. **Puskely Gergő** beszámolt, hogy a Vásárhelyi Videóstúdió (VVS) happeningje június 22-én lesz megtartva Normafán.
- 1.13. **Puskely Gergő** tájékoztatta a Képviselőletet, hogy a felmérés alapján a HK ZH július 31-én lesz megtartva, továbbá felkérte a bizottságvezetőket, hogy állítsanak össze feladatokat a bizottság tagjai számára.

2. Egyetemi Hallgatói Képviselőlet beszámoló

- 2.1. **Molnár Zsanett** és **Kovács Klementina** beszámolt az Egyetemi Hallgatói Képviselőlet 2019. május 30-ai ülésén elhangzottakról. Az ülések emlékeztetője elérhető az EHK honlapján (<http://ehk.bme.hu/szervezet/emlekeztetok>).

3. Gazdasági referenci beszámoló



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

- 3.1. **Kovács Klementina** elmondta, hogy Külső Gazdasági Bizottsági (KGB) ülésen vett részt.
 - 3.2. **Kovács Klementina** beszámolt, hogy egyeztetett **Puskely Gergővel, Szabó Krisztinával** és **Molnár Zsanettel** az RB-ről.
 - 3.3. **Kovács Klementina** beszámolt, hogy egyeztetett **Puskely Gergővel, Szabó Krisztinával, Molnár Zsanettel** és **Molnár Krisztinával** a következő rendezvényeink megszervezéséről.
 - 3.4. **Kovács Klementina** elmondta, hogy a Kari Állófogadással foglalkozott.
 - 3.5. **Kovács Klementina** beszámolt, hogy a Sportnormatíva adminisztrációs feladatait elkészítette.
 - 3.6. **Kovács Klementina** elmondta, hogy felkérte **Csete Balázst** és **Oltvári Sándort** a Kari Tábor költségvetésének összeállítására, érdeklődött, hogy történt-e előrelépés. **Csete Balázst** és **Oltvári Sándor** elmondták, hogy nem látták az erről küldött leveleket. **Kovács Klementina** elmondta, hogy érdemes az eseményhez szponzorok gyűjtése az RB segítségével.
4. **Oktatási referensi beszámoló**
- 4.1. **Szűcs Ákos** elmondta, hogy docensi pályázatok megfelelőségének átnézésével foglalkozott.
 - 4.2. **Szűcs Ákos** beszámolt, hogy az EHK honlapján lévő régi információkat frissítette az ÉMK HK oktatási referensét és oktatási fogadóóráját érintően.
 - 4.3. **Szűcs Ákos** tájékoztatta a Képviselőt, hogy Kari Tanulmányi Bizottsági (KTB) ülésen vett részt.
 - 4.4. **Szűcs Ákos** elmondta, hogy OHV értékelésekkel foglalkozott a Belső Oktatási Bizottság (BOB).
5. **Szociális referensi beszámoló**
- 5.1. **Tóth Ádám** elmondta, hogy KSZB ülés megtartásának időpontjához küldött táblázatott töltötte.
 - 5.2. **Tóth Ádám** beszámolt, hogy ülést fog tartani a Szociális Bizottságnak.
6. **Kollégiumi referensi beszámoló**
- 6.1. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy a kedvezményes nyári kollégiumi elhelyezésre javasolt személyek listáját az EHK részére el kell küldenünk. A Képviselő javasolt személyek listáját egyhangúan támogatta.
 - 6.2. **Molnár Zsanett** beszámolt, hogy összegyűjtötte az aktuális körvezetők elérhetőségeit és elküldte a gondnokságnak.



6.3. **Molnár Zsanett** tájékoztatta a Képviselőtestületet, hogy **Botka Erik** és **Szenes Patrik** tudásának bővítésével foglalkozott.

6.4. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy továbbította a júniusi kollégiumi mentor ügyelet beosztást a Képviselőtestület felé.

7. Rendezvényszervező Bizottság referenci beszámoló

7.1. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy a Kari Állófogadással foglalkozott.

7.2. **Molnár Zsanett** tájékoztatta a Képviselőtestületet, hogy egyeztetett **Kóródi Eszterrel** a szponzori szerződésekről.

7.3. **Molnár Zsanett** beszámolt, hogy a Kari Állófogadásra **Kovács Klementina** veszi át az emléklapokat.

7.4. **Molnár Zsanett** beszámolt, hogy egyeztetett **Lipcsei Attilával** a Kari Állófogadás hangosításáról.

7.5. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy **Szabó Krisztina** küldött táblázatot a Kari Tábort programjáról.

7.6. **Molnár Zsanett** tájékoztatta a Képviselőtestületet, hogy a Kari Tábort szervezésével foglalkozott.

7.7. **Molnár Zsanett** beszámolt, hogy RB ülést tartott, amelyen a Zielinski Szilárd Szakkollégium vezetőjével egyeztetett.

7.8. **Molnár Zsanett** tájékoztatta a Képviselőtestületet, hogy az RB próbaidőszakról szavazás esedékes.

8. Ösztöndíj referenci beszámoló

8.1. **S. Nagy Roland** bemutatta a Képviselőtestületnek a Neptunon keresztül ösztöndíj pályázás rendszerét.

8.2. **S. Nagy Roland** beszámolt, hogy **Kindling Attilával** összeállították az őszi ösztöndíjak tervezetét.

8.3. **S. Nagy Roland** bemutatta a Képviselőtestületnek az őszi félév ösztöndíjainak időpontjait.

Szabó Krisztina megérkezett.

Szabó Krisztina és Szenes Patrik távozott.

9. Erasmus felelősi beszámoló

9.1. **S. Nagy Roland** elmondta, hogy ő jelent meg az Erasmus ülésen **Tóth Ádám** Erasmus felelős távollétében.

S. Nagy Roland beszámolt, az Erasmus ülésen elhangzottokról. **S. Nagy Roland** elmondta, hogy az Erasmus promóciójával foglalkoztak. **S. Nagy Roland** elmondta,

hogy szóba került a külföldi felsőoktatási intézmények nagyobb körű ismeretterjesztése az Erasmus népszerűsítéséért.

S. Nagy Roland és Botka Erik távozott.

Gerner Alexandra, Kovács Szilvia, Lestyan Bence, Pázmán Előd, Oroszki Norbert, Szabó Krisztina, Zoller Zita, Szenes Patrik, Botka Erik és S. Nagy Roland megérkezett.

10. Gólyatábor megbeszélés

10.1. **Puskely Gergő** elmondta, hogy a GT-t illetően az ÉMK HK ragaszkodik a VVS részéről a táborban tevékenykedő 3 videóhoz, melynek megvitatása után a TTK HK és az ÉMK HK megegyezett a 3 videós létszámáról.

10.2. **Puskely Gergő** elmondta, hogy a GT-ben tartandó köri napra milyen megvalósítást gondolt az ÉMK HK, melyről kompromisszumos megoldás született.

Gerner Alexandra, Kovács Szilvia, Lestyan Bence, Pázmán Előd, Oroszki Norbert, Szabó Krisztina, Zoller Zita távozott.

11. Öntevékenykör felelősi beszámoló

11.1. **Szenes Patrik** elmondta, hogy KKB ülést tartott.

12. Mentorgárda felelősi beszámoló

12.1. **Szűcs Ákos** elmondta, hogy beszavazó hétvége volt, ahol új tagokat választottak, továbbá új PR felelős és jegyzőkönyves lett a körben. **Szűcs Ákos** beszámolt, hogy megválasztották a Gólyabál főszervezőjét, aki **Bátori Boglárka** lett, továbbá elkészítették a regisztrációs hét előzetes programtervét.

13. Irodafelelősi beszámoló

13.1. **Tóth Ádám** elmondta, hogy a héten **Pásztor Nikolett** felel az iroda rendjéért.

14. Képző felelősi beszámoló

14.1. **Botka Erik** elmondta, hogy egyeztetett a Képző Fotókörrrel a HK fotóinak elkészítéséről.

15. Egyebek

15.1. **Kovács Klementina** elmondta, hogy a BME telefonkönyvben a Képviselő KHT-ként van bejegyezve és ennek módosítását eszközölni kell.

15.2. **Szenes Patrik** érdeklődött, hogy a Kari Táborot reklámozza-e a HK Instagram oldalán. **Puskely Gergő** jelezte **Szenes Patriknak**, hogy szükséges lenne a Kari Tábor promóciója.

15.3. **Szenes Patrik** elmondta, hogy a kollégiumi öntevékenykörök kifejezetten aktívak a levelezőlistán.

Budapest, 2019. június 4.



Következő ülés: 2019. június 10. 18:10

Oltvári Sándor
Emlékeztetővezető

Puskely Gergő
ÉMKGK elnök

